

## 医院介绍

南京展超丽格医疗美容诊所在2015年成立，是由周展超医生和联合丽格投资集团共同创办的一所专业机构，经过多年的发展，在南京地区也是取得了不错的成效，医生的临床经验是很丰富的，开设了多个整形美容项目，在微整注射皮肤，美容方面都取得了不错的成效，并且不断的引入精良的设施仪器和优良的技术，在南京地区的口碑也是很好的，得到了众多爱美者的信赖和认可。

## 医生团队

王铭医生在业内的口碑是很不错的，从事整形行业多年，担任多个医师协会的委员，在自体脂肪移植，皮肤美容方面比较擅长，并且多次到韩国，德国等地进修学习，吸纳到前沿的文化并融合创新更符合本土爱美人士，不断的创新研究整形技术。

## 整形案例

术前：胸部比较的扁平穿内衣时常会有空杯情况发生，很多好看的衣服穿上也没有很好的轮廓性，看到身边的大胸美女真的是很羡慕，了解到现在的隆胸项目是很不错的，并打算通过隆胸项目进行改善，这家医院是朋友推荐给我的，他之前在这里进行过双眼皮的手术，希望带给自己有一个好的改变。

术中：将在这个项目方面很有经验，看过他的履历还是很不错的，医生的态度很温和，给我讲解了相关的原理和一些事项，感觉还是不错的，根据我的体型特征制定了合适的隆胸方案，而且价位方面也比较适中，就在这里进行了手术，手术进行的也很顺利，大约一个多小时就完成了，选择的是假体隆胸，术后在医院休养了几天，没有发生不良感染的术后状况，就出院回家了，医生也嘱咐了我一些需要注意的事项。

术后：回家之后做好对胸部的护理工作，没有让伤口部位沾到水，没有进行剧烈的运动，饮食方面也做了忌口，那些辣椒食物和发性食物都没有碰，到医院进行复查，医生说恢复的还是不错的，距离手术过去了三个多月，胸部的形态有了很好的改变，以前的内衣全都穿不上了，需要重新买新的，好多衣服自己也可以尝试了。

## 整形知识

隆胸是如何进行的？

隆胸手术是通过在腋下隐蔽处做切口，然后将假体材料填充到胸部，就可以达到隆

胸的效果;隆胸手术可以快速有效的改善胸部小的现象，使爱美者的胸部变得更加饱满，也更加翘挺，效果很好。

虽然隆胸手术的操作过程是比较简单的，但在手术前，爱美者需要注意要与医生做好沟通工作，选择适合的方案进行手术，并选择质量比较好的假体材料以及技术精湛的主治医生进行手术，才能使隆胸手术的效果更好，也使用手术效果维持的时间更长。

## 医院点评

真的是太喜欢现在的胸部了，饱满挺拔，以前不敢尝试的深V衣服，现在自己也可以驾驭得了了，而且没有留下太大的疤痕，摸着的手感也是很柔软的。

## 整形问答

### 1、隆胸手术之前要做哪些准备?

术前要对身体进行检查以确定没有影响手术的疾病，而且要和医生进行良好的沟通，选择合适的手术方案，在术前两周要停止服用含有阿司匹林的药物，要避开生理周期。

### 2、自体脂肪移植手术安全吗?

这个项目已有多年的发展历史，操作时没有太多的伤口是通过注射来完成的，选择专业的医生和正规的医院操作是比较安全的。

### 3、隆胸手术会很疼吗?

手术之前会进行麻醉，所以手术操作过程中不会有太多疼痛的感觉，术后可能会有一些肿胀不适的感觉，大概在术后一周。种疼痛感便会消失。

## 项目科普介绍

1、丰胸：通过这个项目能够改善胸部发育不良，胸部形态不美好的问题，让胸部的形态更加美观自然提升女人的魅力。

2、自体脂肪移植：提取自身多余的脂肪，提纯分离之后填充在需要的部位改善这些部位，扁平凹陷的创作填充之后的成效也是比较自然的。

3、隆鼻：如果对自己的鼻子形态不满意，就可以通过这个项目来进行改善，让鼻子变得挺拔立体，更加的具有美感度。

## 乘车路线

1、D51路 无换乘 14.1公里 约1小时25分钟 步行1.1公里

南京站180米向北步行 到 南京站·北广场西16站乘 D51路  
(江浦客运站东(2站台)方向) 到 典雅居970米向东步行 到 南京展超医疗(建邺)诊所

2、56路 无换乘 12.2公里 约1小时15分钟 步行1.6公里

南京站510米向西北步行 到 南京站·南广场西19站乘 56路 (奥体新城方向) 到  
江东北路·汉中门大街1.1公里向东南步行 到 南京展超医疗(建邺)诊所

3、13路 无换乘 17.3公里 约1小时45分钟 步行2.3公里

南京站500米向西北步行 到 南京站·南广场西26站乘 13路 (南湖方向) 到  
南湖1.8公里向西北步行 到 南京展超医疗(建邺)诊所

4、地铁1号线 地铁2号线1次 10.7公里 约40分钟 步行830米

南京站120米向北步行 到 南京站 4口 进站5站乘 地铁1号线 (中国药科大学方向)  
到 新街口120米向东步行 到 新街口4站乘 地铁2号线 (鱼嘴方向) 到 云锦路1口  
出站590米向北步行 到 南京展超医疗(建邺)诊所